主编: 肖国元 编辑: 朱雪莲 组版: 蔡兆冉 Email: scb@zgsbs.com 电话: 0755-83501661

■ 券商评级

中国联通(600050)

评级:买入

评级机构:东方证券

公司 10 月份 3G 用户数 110.2 万, 为 3G 试商用以来单月净增用户数最多的月份,3G 用户数总量已经达到 1165.6 万户。3G 用户规 模的快速扩张已经体现在经营收入中,三季度 3G业务收入33.8亿元, 较二季度增加近10 亿元。公司在 GSM、宽带等传统业务维持稳定 增长,为3G业务发展扫除了后顾之忧。这也 体现了公司现阶段的发展策略:在维持传统业 务稳定的基础上大力发展 3G 业务, 因为 3G 业务是联通区别其他两大运营商的唯一杀手

终端的多样化将使得用户数再上台阶。目 前 iPhone 用户占联通 3G 用户比例不到 10%, 但是用户价值很高,大部分是286套餐。而很多 其他企业如微软、google、三星、多普达、联想等 都在推广新型手机终端,这些终端借鉴了 iPhone 的许多优点。这些终端的推出有利于打 破 iPhone 一枝独秀局面, 吸引更多用户体验 3G,从而使得联通的3G 用户数再上台阶。

预计公司 2010-2012 年每股收益为 0.08、 0.17 和 0.35 元。按 2010 年 2.4 倍 PB, 目标价 8.18 元,维持 实入"评级。

金陵饭店(601007)

评级:买入

评级机构:国金证券

公司增持酒店管理公司, 提升酒店管理核 心竞争力,符合我们判断。收购估值较低,显著 增厚公司业绩。酒店管理公司处于快速成长期, 高星级酒店托管品牌的成熟化及酒店版图的扩 张将是主要推动力,将成为公司未来几年重要 的盈利增长点。同时,金陵饭店二期建设正在抓 紧进行,预计2011年底竣工,有望从2012年开 始进一步提升业绩;此外,天泉湖项目初始准备 工作已基本就绪,即将开工建设,部分物业销售 收入有可能在2012年实现。公司主业在未来 3~5年内有望进入快速成长,业绩增速将逐步 实现提速。此外,管理层持股控股子公司,类似 锦江解决股权激励方案模式渐显。

预计公司 2010~2012 年每股收益分别为 0.309、0.361 和 0.417 元。维持 '实入"评级,上调 6~12 个月至 11.95~12.65 元。

乐普医疗(300003)

评级:买入

评级机构:湘财证券

公司近日收购思达公司, 进军人工心脏瓣 膜领域。思达公司是国内人工机械心脏瓣膜的 领先企业。国内人工心脏瓣膜市场空间广阔,机 械瓣膜占主导。收购思达公司将提升公司盈利 能力。同时公司产业链延伸,打造心血管诊疗一 体化平台。我们认为,公司在本次投资之后仍结 余 2.72 亿元超募资金,将更多选择并购来实现 产业链的延伸,有望不断提升公司估值。

不考虑后续并购因素, 预测公司 2010-2012年每股收益分别为 0.51、0.72 和 1.00 元。 目前公司在持续高景气的药物支架市场中占据 了技术和营销上的优势, 而且将继续打造心血 管诊疗一体化平台,未来强烈的并购预期将赋 予公司一定的估值溢价。因此维持"实入"评级, 6个月目标价 39.66 元。

中天城投(000540)

评级:推荐

评级机构:兴业证券

公司公告获取渔阳安井片区土地。业绩层 面,一级开发首次贡献收益。四宗地块为A股 城投类公司首次土地出让。由于贵阳土地出让 为毛地出让(不包含拆迁还建),且该地块一 级开发商为中天城投全资子公司, 出让价格不 包含土地开发成本 47 万/亩)。预计本次拍卖 可贡献 2010 年每股收益约 0.48 元。预计 2011-2014年,公司将分别拍卖1000亩、1000 亩、1000亩、1400亩。经营层面增加公司中期项 目储备。截至2010年11月,公司拥有权益土地 储备约1167万平米,土地均成本约600元/平 米。按照每年150万平米的开工量,上述土地储 备可供公司开发约8年。2012年公司市场占有 率将达到18%,出现阶段性顶部,这也势必会 倒逼公司加速社会资源禀赋的释放 即公司多

预计 2010-2012 年公司每股收益分别为 1.02、1.75、2.03 元。考虑到地产大环境的不确定 性,维持"推荐"评级,6个月目标价15.00元。 罗力整理)

元化经营的必然性)。

涪陵榨菜等三公司今登陆中小板

涪陵榨菜 (002507) 本次上市 3200 万股,该股发行价格为 13.99 元/股,对应市盈率为53.81倍。

公司主营业务为榨菜产品、榨 菜酱油和其他佐餐开胃菜等方便食 品的研制、生产和销售,主导产品为 乌江牌系列榨菜。公司已形成了年 产 6.1 万吨榨菜产品的自有产能,成 为中国最大的榨菜加工企业, 榨菜 腌菜制品全国市场占有率第一。本 次发行募集资金将投向以下三个项 目: 年产 4 万吨榨菜食品生产线项 目、榨菜计量包装自动化改造项目、 年产 5000 吨榨菜乳化辅料生产线 项目,总投资 3.11 亿元,共需投入募 集资金 2.4 亿元。随着产品开发和营

异动表现:近日刊登了澄清公

告的宇顺电子(002289)昨日盘中展

开大幅震荡。该股继周五"一"字涨

停后,昨日大幅高开,并一度再触涨

停。不过午后却震荡下行, 以涨幅

3.93% 报收,量能明显放大,换手高

的火爆及市场对触摸屏在电子消费

产品的应用给予的关注,字顺电子

因市场传闻披上了一层神秘的面

纱。对此,公司11月20日特别发

布了澄清公告。但公告称,11月11

日公司决定在长沙成立全资子公

司进行电容式触摸屏方向投资项

目的调研,该子公司主营业务拟定

为电容式触摸屏产品的生产销售。

这激发了市场对其未来在该项产

品上的预期的关注。此外,公告中

■ 异动股扫描

点评:受益于 IPAD 和 iPhone 4

销推广的进步,未来市场空间也不 可小觑,龙头企业凭借资金、技术和 品牌优势将获得更快增长。除自身 产能释放外,未来公司通过收购兼 并进行外延式扩张也将是业绩增长 的重要动力。预计该股上市后定位 在 17-20 元左右。

老板电器 (002508) 本次上市 3200 万股,该股发行价格为 24 元, 对应市盈率 47.06 倍。

公司主营业务为厨房电器产品 的研发、生产和销售,主要产品包括 吸油烟机、燃气灶、消毒柜,以及电压 力煲、电磁炉、电热水壶、食品加工机 等配套厨房小家电产品。公司是家族

式企业,但对管理层及渠道的股权激 励较为充分。本次发行募集资金拟投 资于年新增15万台吸油烟机技改项 目、年产100万台厨房电器生产建设 项以及研发中心建设项目等三个项 目,投资总额预计为 5.19 亿元。预计 该股上市后定位在32元左右。

天广消防 (002509) 本次上市 2000 万股, 该股发行价格为 20.19 元,对应市盈率 69.12 倍。

公司主营业务是消防产品的设 计、开发、生产、销售,主要产品包括 自动灭火系统和消防供水系统。消防 行业借助经销商的市场网络来满足 用户相对分散的产品需求。由于天广

消防所在的福建省南安市是全国重 要的水暖产业基地,同时还衍生出总 数超过10万人的南安籍经销队伍。 依托这一产业集群优势,公司已初步 建立起覆盖全国范围的经销网络。公 司是福建省内规模最大、品种最全、 技术实力最强的消防产品供应商,也 是国内自动灭火与消防供水领域最 具实力的综合供应商之一。本次发行 募集资金拟投资于以下项目:气体自 动灭火系统项目、消防水炮灭火系统 项目和研发中心和检测试验中心建 设项目。预计该股上市后定位在29 (中信金通证券 钱向劲)

■新股定位

山东高速 重组刺激股价拔地而起

的另一看点为其在太阳能业务领 域的预期发展。 公司欲在电容式触摸屏项目和

宇顺电子 澄而不清难阻冲高回落

太阳能项目的投资发展皆为当前市 场热点题材。因此,对其二级市场上 的强势飙升也就不足为怪。昨日该 股复牌后一度再度攻上涨停,但午 后在莱宝高科、深天马等同一概念 个股纷纷高台跳水的影响下, 该股 也很快打开涨停板,最终仅收涨

打开该股的 K 线行情,不难看 出,该股自9月3日以来,其最低股 价是 10 月 18 日的 22.50 元。近期该 股在受朦胧题材的预期下被主力资 金大幅炒作,股价也快速拉升到昨 日的最高 51.23 元,涨幅超过一倍。 除了股价快速飙升可能引发的短期 调整以外,公司屡屡出现的高管减 持更应引投资者的警觉。深交所交 易纪录显示,进入11月份以来,宇 顺电子频现大宗交易榜单, 是近期 深交所大宗交易的常客。

昨日公司虽然发布 澄而不清" 的公告,但在同板块个股纷纷冲高 回落的情况下,该利好公告也难以 阻止股价的回落。该股全天呈宽幅 放量震荡走势,成交与换手明显放 大,短期风险明显,建议投资者保持 谨慎。

异动表现: 因公司公布重大资 产重组方案,山东高速(600350)昨日 大幅高开后快速涨停, 期间虽被多 次打开,但尾盘仍以涨停报收。

点评:公司昨日资产重组方案 正式公布。公司拟向山东高速集团 有限公司以每股 5.29 元的发行价, 发行 14.2 亿股份收购标的资产。该 收购完成后, 山东高速收费公路里 程将由当前约801公里增至约1091 公里, 收费公路里程骤增,跃居国 内高速公路上市公司首位。

二级市场上, 该股总体表现也

较弱,在股指前期大幅上涨之时,该 股反弹力度较差, 且股指在回调时 该股也是紧紧跟随,并且在该股公 告资产重组方案前股价仅报收于每 股 4.97 元,已低于本次增发价,昨日 该股开盘后即被资金拉至涨停,但 全天尤其是上午被多次打开涨停。 公开交易信息显示, 推升该股的主 要是一些活跃游资,而一机构席位 却逢高派发。

综合考虑,该股中线或仍有上 涨潜力,但短期表现难以过于乐观, 建议投资者逢低关注。

中润投资 进军矿业

异动表现: 因筹划重大事项而 于11月16日停牌的中润投资 (000506)昨日复牌,并刊登了对外投 资的公告,受消息影响,公司股价开 盘即"一"字涨停。

矿业的发展中。昨日刊登的对外投

外,公告也审议通过了关于董事、监 事及副总经理的议案,由此,也对公

受消息影响,公司近期也明显 强势,该股11月8日以涨停长阳突 破了 ₩"形态。11 月 16 日该股刊登 了因筹划重大事项停牌的公告,昨 天复牌后如期缩量涨停。建议后市 继续关注。 (恒泰证券 鲁晓君)

点评:公司欲转移在房地产业 务方面的政策风险,将资金转移到 资公告说明公司已经开始着手进入 操作阶段。公司董监事会会议已经 审议通过了 关于成立中润矿业发 展有限公司的议案》及《关于设立中 润国际矿业有限公司的议案》。此 司近期较大的人事变动经给出一个 明确的回复,而据了解,上述新上任 的高管候选人均有矿业监管官员或 资深从业人士背景,因此,公司未来 发展将具想象空间。

> 如何操作? 注,持股待反弹。

海南航空 御风而行增长可期

国泰君安证券研究所 宋伟亚

投资要点

- ●预计行业 2011 年趋势继续向 好。淡季海南航空市场反行业旺季特 征提供公司的差异化投资机会;中期 运力的较快引进和旅游市场的快速放 大等因素亦将对公司发展构成支持。
- ●公司还将受益国际旅游岛政 策东风;预计2011年受高铁不利影 响较有限。此外,大新华上市利于股
- ●预计公司 2010-2012 年每股 收益分别为 0.52 元、0.64 元和 0.49 元。维持 增持"投资评级。
- ●风险提示:油价变动超预期、 大盘系统性风险等。

诸多经营指标良好

海南航空(600221)市场战略已由 剑走偏锋全面转向主流航空市场;公 司客座率、飞机利用率等长期保持在 行业前列,票价水平则相对较低而提 升速度较快,这与公司若干运营特点

11 月至次年 3 月为传统淡季, 海南省因旅游市场而呈现出明显反 行业特征。主运营基地天然特征使得 海航获得反行业差异化利润。海航飞 机日利用率 2007 年来稳步较快提 升,今年上半年创出历史高位 10.62 小时,较明显高于三大航和行业平均 9.4 小时的水平,这在一定程度上缓 冲了今年公司运力供给不够充分的 窘况并进一步摊薄运营成本提高毛

利。海航客座率历史上也多处于行业 领先地位,2010年以来各月再次超 越国航。这与公司偏紧的运力投放、 相对低的票价和独特的旺季以及较 强的销售能力特征密切相关。

航线和旅客结构决定了公司票 价水平绝对值较难和三大航匹敌。但 今年繁荣的市场需求和偏紧的运力 使得公司客座率和票价提升明显,上 半年公司整体票价提升幅度达 18.2%,高于国航和南航,预计旺季三 季度因运力投放局限而使得提升态 势得到强化。

毛利率高且弹性大

从历史情况来看,海航持续保持 着业内较为领先的毛利率水平,今年 由于公司运力投放未及预期,客座率 和票价带动收入和毛利水平提升更 明显,投入产出比显著增长。三季度 旺季毛利率提升约13.5个百分点, 单季和累计提升幅度均列于四大航

之首。座公里收入指标也显示海航今 年投产比效益明显提升,上半年 ASK 投放增长 17%, 每座公里收入 0.42 元,同比大幅提升24.5%;此增幅仅 次于东航,较明显高于国航和南航。

值得一提的还有海航销售费用 占比一般低于三大航约两个百分点。 公司 B2C 网上直销业务开展较好; 我们预计这也与公司休闲旅游主导 的旅客结构密切相关。可以预见,中 长期海航必将受益于我国旅游休闲 旅客和在线消费快速放大的市场蛋 糕;而其网络销售优势也将得到保持 和强化。

近年运力投放有保障

据了解,预计海航股份年底实际 运营机队约 100 架;2011-2013 年将 分别引进25、23、26架,大致年均增 长约20%。由于机队规模基数较低, 海航投放速度较明显高于三大航和 行业平均水平。今年应是公司运力投

放的相对低谷、未来公司机队扩张还 是有相当的保障。在相对低基数和行 业供求趋势向好背景下,运力的较快 投放能够弥补今年的市场短板、支持 公司 2011 年业绩的明显增长。

同时,预计公司和行业在 2011 年受高铁影响仍将有限。随着近期离 岛免税等政策预期加强,公司无论从 主题投资还是中长期实际都将受益。

此外,实际控制人大新华航空香 港红筹上市日程值得期待。此背景 下,海航有动力强化运营提升业绩, 获得海航集团支持也在情理之中;红 筹上市后大新华航和海航股份以及 海航集团剩余资产如何进一步整合 应属中长期事项。

盈利预测与评级

预计公司2010-2012年收入增速 分别为39%、22%和13%,每股收益分 别为0.52元、0.64元和0.49元。在其他 航空股经过近期持续调整后,公司估 值在市盈率方面基本与行业持平而 市净率角度具备一定比较优势。总体 来看,预计行业2011年趋势继续向好 而公司看点相对较多;淡季海南航空 市场反行业旺季特征提供差异化投 资机会;中期运力的较快引进和旅游 市场的快速放大等因素亦将对公司 发展构成支持。主题投资角度,海航 也将受益于国际旅游岛建设政策东 风。维持 增持"投资评级和 11.8 元 目标价。

■投资评级

STON 证券时报网。中国

-www.stcn.com--专家在线

[今日值班专家]

09:30--11:30 13:00--15:00 华泰联合 国金证券

杨

张永锋 赵

恒泰证券 五矿证券 于兆君 何志锟

www. 5TCN .com 精彩回顾

11月 22 日证券时报网 (www.sten. com) 传家在线》栏目与投资者交流的 嘉宾有山西证券分析师马丽平、东莞 证券分析师费小平、世纪证券分析师 吴欣然、华泰联合证券分析师王艳丽。 以下是几段精彩问答回放。

时报网友:请问宏达股份(600331) 成本 19.8 元,现在可以补仓吗?

马丽平:公司拟投资百亿元上马 钼铜深加工,子公司宏达钼铜拟投资 建设的钼铜多金属资源深加工综合利 用项目于2010年11月18日取得四川省 发展和改革委员会出具的 企业投资 项目备案通知书》文件。其中,产业政 策为鼓励。但能否获得国家相关部门 的行政许可存在不确定性。二级市场 上该股连续下挫后,昨日强势涨停,目 前受阻10日线,建议谨慎持有观察。

时报网友:西山煤电(000983)成本 20.78 元,后市如何操作?

费小平:公司是国内最大的炼焦 企业。今年年底将有两个焦化项目投 产,焦化产业收入有望逐渐提高。业绩 相对较好, 值得中线关注, 可继续持 股,调整中可适度低吸。

时报网友:金种子酒(600199)后市

费小平:该股半年线支撑明显,预 计后市有望企稳,消费类板块仍可关

时报网友:新世界(600628)、广电 网络(600831)、中联重科(000157)后市 如何操作?

费小平:新世界地处上海最繁华的 南京路,地域优势明显,有望受益于消 费升级,还有重组题材,可继续持股。广 电网络作为区域有线网络运营商,仍将 受益于三网融合和文化消费升级,继续 持股。中联重科作为机械龙头之一,短 线回调后有望出现反弹,持股。

时报网友: 东安动力(600178)已被 套,该怎么操作?

王艳丽:公司主营业务大都处于 亏损状态,部分季度实现了微利,整体 净利润主要靠来自于东安三菱的投资 收益。本部的主要下游哈飞和昌河在 纳入长安集团后,仍处于整合期,销量 增速低于行业平均水平。随着哈飞、昌 河整合的逐步理顺,以及集团支持力 度的逐步加大,两家公司增速有望提 升。从盘面上看,目前该股走势较弱, 均线已经有空头排列的趋势,而汽车、 机械等板块目前不是市场热点,建议 反弹的时候换股。

时报网友:中国西电(601179)可以

王艳丽:公司是特高压设备龙头。 预计"十二五"特高压将进入建设高峰 期,总投资将达5000亿元。公司将显著 受益特高压加速和电网投资加大。该 股走势强劲,但目前反弹接近前期高 点8.3元附近,该股的历史高价是8.39 元,这个位置必然形成压力。如果后市 可以突破8.39元,创历史新高,则未来 行情可期。

时报网友:请问复旦复华(600624) 和银河科技(000806)应如何操作?

吴欣然:从稳健的角度讲,目前这 两只股票都不是很好的介入时点,建 议等股价突破上方的均线后再介入。

唐维 整理)